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Wykazaé, ze jesli dlugosci krawedzi czworoscianu ABC' D spelniaja zaleznosc:
AB? + CD? = AC? + BD? = AD? + BC?,
to przynajmniej jedna ze Scian czworoscianu jest trojkatem ostrokatnym.

Niech liczby ay, as, ..., a, beda dodatnie (n > 2). Wyznaczy¢ wszystkie rzeczywiste
rozwigzania ukladu réwnan:

ITpZ1 = Qn
Wyznaczy¢ wszystkie liczby naturalne n dla ktérych istnieja liczby naturalne z i
k > 1 takie, ze 2" — 1 = 2*.
Wyznaczy¢ wszystkie rozwiazania uktadu rownan:
r+y+z=3
2yt 422 =3
Py 422 =3.
Niech {x,}, {y»} beda ciagami okreslonymi przez warunki:
xo=1, x1=1, xpy1 =2, + 22,1, (n=1,2,3...);
Yo=1 yn=T1, Tntl = 2Yn + 3Yn-1, (n = 17273)
Wykazac, ze oprocz jedynki zadna inna liczba nie jest jednoczesnie wyrazem obu tych
ciagow.
Niech ABC'D bedzie takim czworo$cianem, ze AB = CD, AC = BD, AD = BC.
Wykazac, ze wszystkie Sciany czworoscianu sa tréjkatami ostrokatnymi.
Punkty P i @) leza wewnatrz czworos$cianu foremnago ABCD. Wykazaé, ze kat
/ZPA@ ma miare mniejsza od 60°.
Wykazaé, ze dla dodatnich liczb 1, 2o, 3, 24, 5 zachodzi nieréwnos¢:

(21 + 29 + 23 + 24 + 5) = (2129 + ToTs + X374 + T4T5 + T5T1).

W grupie n 0s6b sa sami nieznajomi. Wykazaé¢, ze osoby tej grupy mozna zapoznaé
tak, ze nie bedzie trojki oséb majacych taka sama liczbe znajomych.
W trapez ABC D mozna wpisac¢ koto. Niech E bedzie punktem przeciecia przekatnych,
zas 11, T9, '3, T4 promieniami okregéw wpisanych w trojkaty BAE, BCE, CDE i
DAFE odpowiednio. Wykazac, ze
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